
От  рогачевской  сгущенки  до
добрушских  тарелок:  что
покупают  москвичи  в
белорусском павильоне ВДНХ?
В последние дни павильон «Беларусь» на ВДНХ в столице России
пользуется особой популярностью, здесь обновили экспозицию –
появились  экспонаты  Национальной  академии  наук  Беларуси,
Министерства  лесного  хозяйства,  туристических  компаний.
Сегодня его гостем стала делегация из Гомельской области во
главе с председателем облисполкома Иваном Крупко. Подробнее
читайте Гомельская область | Гомель (gomel-region.by) 
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В  Беларуси  с  1  января
повышается базовая ставка
В Беларуси с 1 января 2024 года размер базовой ставки для
оплаты труда в бюджетной сфере составит Br250. Соответствующее
постановление  подписал  премьер-министр  Беларуси  Роман
Головченко, сообщили БЕЛТА в пресс-службе правительства.

С 1 января 2024 года размер базовой ставки для оплаты труда в
бюджетной сфере составит Br250. Предыдущее повышение произошло
1 сентября, тогда базовая ставка составила Br235.
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15 декабря 2023 года в 16.00
проводится  открытый  аукцион
по продаже земельного участка
в Ереминском сельсовете
ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении аукциона 15 декабря   2023 года в 16.00
в малом зале Гомельского районного исполнительного комитета,
расположенного  по  адресу:  г.Гомель,  ул.Ильича,  51  а,
 проводится открытый аукцион по продаже земельного участка в
частную  собственность  для  строительства   и   обслуживания
одноквартирного  жилого  дома,  расположенного  на  территории
Ерёминского сельсовета

Документы  на  $85  млн
подписали  представители
Гомельской  области  на
выставке импорта в Шанхае
Документы на $85 млн подписаны во время Дня Гомельской области
на  6-й  Китайской  международной  выставке  импорта  в  Шанхае
(China International Import Expo). Такую информацию начальника
управления  внешнеэкономических  связей  комитета  экономики
Гомельского  облисполкома  Ирины  Давыденко  приводит  телеграм-
канал «Гомельщина официально», сообщает БелТА.
Как  отметила  Ирина  Давыденко,  всего  подписано  шесть
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документов,  в  том  числе  по  экспортным  поставкам.
По  ее  словам,  соглашение  о  сотрудничестве  по  привлечению
инвестиций  заключили  СЭЗ  «Гомель-Ратон»  и  Сычуаньская
ассоциация  содействия  экономическому  и  торговому
сотрудничеству «Один пояс — один путь». Кроме того, подписан
документ  о  намерениях  по  установлению  побратимских  связей
между Жлобинским районом Гомельской области и городом Баотоу
автономного  района  Внутренняя  Монголия,  добавила  начальник
управления.
Также  представители  делегации  Гомельской  области  во  время
контактно-кооперационной  биржи  провели  ряд  переговоров  с
зарубежными  партнерами.

К  ПРАЗДНИКУ  ОКТЯБРЬСКОЙ
РЕВОЛЮЦИИ  В  ГОМЕЛЕ  ОТКРЫЛИ
ДВИЖЕНИЕ  ПО  НОВОБЕЛИЦКОМУ
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ПУТЕПРОВОДУ
Четыре  месяца,  почти  полное  обновление  конструкций,
обустройство  современных  ограждений  и  освещения,  создание
безбарьерной  среды  и  тротуаров,  работа  круглосуточно  без
выходных, чтобы сдать объект на два месяца раньше срока… Такие
факты  и  цифры  прозвучали  во  время  торжественной  церемонии
открытия  после  капитальной  реконструкции  путепровода  в
Новобелице по улице Ильича, пишет районная газета «Маяк»

В церемонии открытия приняли участие первый заместитель главы
Администрации Президента Максим Рыженков, помощник Президента
— инспектор по Гомельской области Юрий Горлов, председатели
областного  и  городского  исполкомов  Иван  Крупко  и  Владимир
Привалов.

Максим Рыженков зачитал приветствие от Президента Республики
Беларусь  Александра  Лукашенко  жителям  города  над  Сожем,  в
котором  прозвучала  благодарность  за  качественную  работу  и
сдачу в эксплуатацию такого важного объекта.

Председатель Гомельского облисполкома Иван Крупко рассказал,
что на реконструкцию данного объекта было затрачено более 11
миллионов  рублей.  И,  понимая  его  значимость,  перед
мостостроителями была поставлена задача максимально ускорить
проведение  работ  не  в  ущерб  качеству.  Текст  взят  с  сайта
https://sozhnews.by/zhizn-rajona/samyj-dolgozhdannyj-ob-ekt-no
vobelitskij-puteprovod-otkryt

sozhnews.by
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Единый  имущественный  платеж
планируют ввести в Беларуси с
2025 года
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Единый имущественный платеж планируют ввести в Беларуси с 2025
года. Об этом заявил министр финансов Юрий Селиверстов во
время встречи в Овальном зале Дома правительства с депутатами
Палаты  представителей  и  членами  Совета  Республики  по
рассмотрению проектов законов «О республиканском бюджете на
2024  год»,  «Об  изменении  Налогового  кодекса  Республики
Беларусь», передает корреспондент БЕЛТА.
«В  рамках  совершенствования  налогового  администрирования
законопроектом об изменении Налогового кодекса предусмотрено
взимание с физических лиц с 2025 года единого имущественного
платежа, который будет включать в себя сумму транспортного
налога, налога на недвижимость и земельного налога», — сказал
Юрий Селиверстов.
Базовыми  мерами  фискального  характера,  заложенными  при
подготовке  Налогового  кодекса,  являются  индексация  на
прогнозный параметр инфляции ставок налогов, установленных в
белорусских рублях, а также увеличение ставок акцизов, в том
числе с учетом международных обязательств в рамках договора с
РФ об общих принципах налогообложения по косвенным налогам.
В  части  изъятия  сверхдоходов  граждан  и  организаций,
сформированных  в  высокодоходных  сферах  деятельности,  в  том
числе в розничных торговых сетях, законопроектом «Об изменении
Налогового  кодекса  Республики  Беларусь»  предусматривается
увеличение  ставки  налога  на  прибыль  до  25%  при  получении
прибыли свыше Br25 млн в год. Что касается физических лиц, чей
доход за календарный год превысит Br200 тыс., ставка налога
составит 25% с суммы превышения. Среди изменений — увеличение
налоговых изъятий у владельцев люксовых автомобилей, с года
выпуска которых прошло не более трех лет: транспортный налог
исчисляется по ставкам, увеличенным в десять раз.
«Еще одно изменение — установление ставки подоходного налога
для  индивидуальных  предпринимателей  в  размере  30%  при
получении  валовой  выручки  свыше  Br500  тыс.  в  год.  С
последующим  прекращением  со  следующего  года  деятельности  в
качестве ИП», — добавил министр.
В  рамках  работы  по  сокращению  дефицита  кадров  рабочих
профессий  будет  предоставляться  дополнительный  ежемесячный
налоговый  вычет  по  подоходному  налогу  в  размере  Br620
выпускникам  вузов,  ссузов  и  профессионально-технических
учреждений,  направленных  на  работу  по  распределению.  Такой
вычет  будет  предоставляться  в  течение  всего  времени
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обязательной отработки и последующего продления контракта, но
на срок не более 7 лет.

Для  сведения  садоводческих
товариществ!

ДЛЯ СВЕДЕНИЯ САДОВОДЧЕСКИХ ТОВАРИЩЕСТВ!

Гомельский районный исполнительный комитет информирует, что 30
мая  2023  г.  издан  Указ  Президента  Республики  Беларусь  «О
садоводческих товариществах» № 155 (далее – Указ), который
вступит в силу со 2 декабря 2023 г.

При этом Указ Президента Республики Беларусь от 28 января 2008
г. № 50 «О мерах по упорядочению деятельности садоводческих
товариществ» утратит силу с даты вступления в силу Указа.

Согласно  пункту  3  Указа  садоводческие  товарищества,
зарегистрированные  до  вступления  в  силу  Указа,  обязаны  в
течение одного года после вступления его в силу привести свои
уставы  в  соответствие  с  настоящим  Указом  и  представить  в
регистрирующие  органы  документы  для  государственной
регистрации изменений и (или) дополнений, вносимых в уставы.

Уставы товариществ до приведения их в соответствие с настоящим
Указом действуют в части, ему не противоречащей.
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Компетентно  о  налоге  на
профдоход
Этот  год  для  налогоплательщиков  стартовал  с  изменений  в
системе  налогообложения.  Журналист  «Маяка»  вместе  с
начальником  инспекции  Министерства  по  налогам  и  сборам
Республики Беларусь по Гомельскому району Мариной Борискиной
разбиралась в налоге на профессиональный доход.

За 2022 год налогоплательщики из Гомельского района внесли в
консолидированный бюджет Беларуси 130,6 миллиона рублей. Это
на 5 миллионов рублей больше, чем в 2021-м. Более половины
всех поступлений — это налоги и неналоговые платежи субъектов
малого и среднего бизнеса (их в районе почти 2 тысячи).

— В целях автоматизации налогообложения малого бизнеса с 2023
года  в  Беларуси  появился  особый  режим  налогообложения  для
физических лиц: налог на профессиональный доход, — рассказала
Марина Борискина.

Перейти на новый порядок налогообложения могут физические лица
с  определенными  видами  деятельности.  Например,  ремесленная
деятельность, деятельность по агроэкотуризму, репетиторство,
парикмахерские услуги, услуги по маникюру и педикюру и другие.
Полный  список  видов  деятельности  определен  Постановлением
Совета Министров № 851.

Каждый  сам  для  себя  определяет,  переходить  на  налог  на
профдоход  или  нет.  Главное  условие  —  самостоятельное
осуществление деятельности. Налогоплательщик должен работать
без привлечения иных лиц по трудовым или гражданско-правовым
договорам  и  не  иметь  работодателя.  Наличие  места  основной
работы не препятствует осуществлению деятельности с уплатой
налога на профдоход.

Одна  из  существенных  новинок  этого  года  —  специальное
мобильное приложение «Профдоход» для администрирования налога.

https://gomelisp.gov.by/kompetentno-o-naloge-na-profdohod/
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Достаточно скачать его на мобильный телефон или установить его
веб-версию  на  компьютере  и  через  него  уведомить  налоговые
органы о переходе на налог на профессиональный доход.

— Гражданам больше не нужно представлять налоговые отчеты и
декларации.  Учет  полученных  доходов  ведется  посредством
формирования чеков в приложении «Профдоход». Налог исчисляется
налоговым  органом,  а  автоматически  рассчитанную
предварительную сумму можно увидеть сразу в своем телефоне, —
отметила плюсы Марина Борискина.

Важный  нюанс:  фиксировать  выручку  в  приложении  «Профдоход»
необходимо сразу же по получении, не откладывая на день или
месяц. Исключение составляют расчеты по безналу: чеки о таких
доходах  можно  внести  в  течение  7  дней  по  истечении
календарного месяца (к примеру, доходы за февраль отражаются
до 7 марта).

Новая форма налогообложения довольно выгодна. Налоговые ставки
— 10 процентов независимо от размера полученной выручки при
работе с физическими лицами и иностранными организациями и 20
процентов от суммы превышения полученного дохода в размере 60
тысяч рублей при работе с белорусскими организациями.

Для впервые зарегистрированных физлиц предусмотрена льгота в
виде вычета в размере 2 тысяч рублей. Для получателей пенсии
уменьшена ставка НПД до 4 процентов, а при превышении порога в
60 тысяч рублей (работа с белорусскими организациями) — до 8
процентов.

— О сумме налога, подлежащей уплате, физлицо уведомят через
приложение  «Налог  на  профдоход»  не  позднее  10  числа  по
истечении календарного месяца. Уплатить его нужно не позднее
22 числа месяца, следующего за истекшим (к примеру, за февраль
— не позднее 22 марта). К слову сказать, на сегодняшний день в
инспекции  по  Гомельскому  району  плательщиков  налога  на
профдоход уже 133, — отметила Марина Борискина.

Для  организаций  —  плательщиков  упрощенной  системы



налогообложения — с 1 февраля 2023 года функционирует новый
электронный  сервис  «Книга  учета  доходов  и  расходов
плательщиков УСН». Он доступен в Личном кабинете плательщика и
позволяет вести учет в книге доходов и расходов в онлайн-
режиме. Ведение учета подобным образом — право плательщика.

—  Новый  сервис  позволит  упростить  налоговый  учет  за  счет
включения в книгу учета доходов и расходов данных о наличных и
безналичных  расчетах  из  системы  контроля  кассового
оборудования и данных банка о движении денежных средств по
счету. Также он позволяет автоматически формировать налоговую
декларацию и рассчитывать налог при УСН. При этом раздел учета
исчисления  и  уплаты  обязательных  страховых  взносов  и  иных
платежей  в  бюджет  ФСЗН  будет  вестись  только  на  бумажном
носителе или в электронном виде у организации.

С подробной информацией о применении УСН в 2023 году и сервиса
«Книга  учета  доходов  и  расходов  плательщиков  УСН»  можно
ознакомиться на сайте www.nalog.gov.by.

Виктория ФУТРИНА. Фото из открытых источников.

Текст взят с сайта https://sozhnews.by

Как  будут  работать
индивидуальные
предприниматели:  комментарии
профильных  министерств  и
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ведомств,  а  также  мнения
экспертов
Индивидуальные предприниматели с этого года работают по новым
правилам.  Только  вот,  увы,  почему  и  как  изменились
условия  работы,  понимают  не  все.  В  нашем  материале  —
комментарии профильных министерств и ведомств, а также мнения
экспертов.

Все прозрачно
Итак,  с  1  января  2023  года  установлен  полный  запрет  на
применение  индивидуальными  предпринимателями  упрощенной
системы налогообложения. Ставка подоходного налога для данной
категории  плательщиков  увеличена  с  16  до  20  процентов.
Одновременно сохранен порядок уплаты налога с разницы между
доходами  от  деятельности  и  документально  подтвержденными
расходами и право предпринимателей вместо подсчета расходов
определять их размер по нормативу 20 процентов. Кроме того,
для ИП сокращен перечень видов деятельности, облагаемых единым
налогом: исключены невостребованные либо малоиспользуемые. А
ставки налога повышены в 2 – 3 раза. Заместитель министра по
налогам и сборам Игорь Скринников комментирует:

https://gomelisp.gov.by/kak-budut-rabotat-individualnye-predprinimateli-kommentarii-profilnyh-ministerstv-i-vedomstv-a-takzhe-mneniya-ekspertov/
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— Результатом должны быть простые и понятные условия ведения
предпринимательской  деятельности.  Важно  исключить
множественность  режимов  налогообложения.  Это  позволит
увеличить  участие  малого  бизнеса  в  финансировании
государственных  расходов  и  выравнять  налоговую  нагрузку  на
предпринимателей.

Для  самозанятых  введен  новый  налоговый  режим  —  налог  на
профессиональный  доход.  Если  ранее  применявшиеся  режимы
предусматривали  уплату  фиксированной  суммы,  то  новый  —
процентов от дохода. Получил доход — оплатил фиксированный
процент от него в виде налога, который в свою очередь включает
в себя взносы в Фонд социальной защиты населения. А если нет
дохода, то нет и налога. Этот принцип налогообложения более
справедлив.  А  то  одни  плательщики  имели  низкую  налоговую
нагрузку,  а  другие,  наоборот,  значительно  переплачивали.
Основным и единственным налоговым режимом для индивидуальных
предпринимателей при сдаче имущества в краткосрочную аренду
теперь является единый налог. Его особенность в том, что ИП
должны заявить все квартиры, которые будут подлежать сдаче в



аренду, и на основании этой информации станут рассчитывать
налог. Информацию передадут в том числе в жилищно-коммунальные
службы.  Что  касается  ремесленников,  то  в  течение  первого
полугодия 2023 года плательщики могут применять ремесленный
сбор по-старому. Но с 1 июля 2023-го физические лица смогут
применять его только в том случае, если будет решение местных
органов власти о том, что деятельность плательщика относится к
ремесленной.

На равных условиях

Положение о том, что ИП больше не смогут применять упрощенную
систему налогообложения, было закреплено законом еще в 2021
году. С 2022-го начали действовать ограничения для применения
упрощенной  системы  налогообложения  в  отношении  некоторых
услуг.  Таким  образом,  у  индивидуальных  предпринимателей
имелась  возможность  заранее  скорректировать  свои  бизнес-
процессы.  Что  касается  увеличения  ставок  единого  налога  и
повышения  ставки  подоходного  налога  от  осуществления
предпринимательской  деятельности,  то  это  направлено  на
выравнивание уровня налоговой нагрузки.

— В настоящее время в стране преобладают малые формы ведения
бизнеса,  —  поясняет  заместитель  министра  экономики  Татьяна
Бранцевич.



По сути, при равном объеме выполненных работ (оказанных услуг)
индивидуальные предприниматели и юрлица получают сопоставимые
доходы. А вот расходы у ИП, административная и контрольная
нагрузки, уровень ответственности перед потребителями в разы
ниже. Новая система налогообложения позволит устранить этот
перекос,  выравнять  конкурентные  условия  осуществления
предпринимательской  деятельности,  минимизировать  нарушения
налогового законодательства.

Еще один аспект — стимулирование развития предпринимательства
с целью перехода ИП на новый уровень. Малый бизнес должен
иметь возможность расти и укрупняться.

Универсальный рецепт

Общество,  по  сути,  не  видело  должной  отдачи  от  бизнес-
сообщества.  При  этом  ИП  все  больше  и  чаще  становились
конкурентами  организованного  бизнеса,  используя  дисбаланс  в
налоговой  нагрузке  себе  на  пользу.  Это  приводило  к
недобросовестной налоговой конкуренции. Предложенные Налоговым



кодексом  изменения,  высказывает  мнение  председатель  высшего
координационного совета союза юридических лиц «Республиканская
конфедерация  предпринимательства»  Андрей  Копыток,  окажут
однозначно положительное влияние на условия ведения бизнеса в
Беларуси.

— Появились простые, понятные правила игры для всех субъектов
хозяйствования,  которые  эту  недобросовестную  конкуренцию
исключили. Скажем, свыше 160 тысяч ИП по месту своей работы
официально  начисляли  себе  зарплату  ниже  минимальной.  ИП,
которые,  помимо  предпринимательской  деятельности,  состоят  в
трудовых  отношениях,  имеют  льготу  —  добровольный  характер
уплаты  взносов  в  ФСЗН.  Значительное  число  индивидуальных
предпринимателей пользуются ею исключительно для минимизации
социальных  отчислений.  Существует  даже  практика  оформления
предпринимателей друг к другу на работу, чтобы «состоять в
трудовых  отношениях»  и,  соответственно,  отказаться  от
обязанности платить взносы в фонд. Мы призываем индивидуальных
предпринимателей вступать в ряды делового сообщества.



Да, безусловно, ИП могут трудиться и дальше, применяя два вида
налогообложения: общая система и единый налог. Могут также
использовать  цифровую  платформу  —  приложение  «Налог  на
профессиональный  доход».  Но  при  одном  условии:  виды
деятельности как ИП и плательщика налога на профессиональный
доход не должны совпадать.

Мнение политолога

Алексей  Авдонин,  аналитик  Белорусского  института
стратегических  исследований:

—  Наши  ресурсы  предпринимателей,  талантливых,  уверенных  в
себе, нужно направить, но в какую сферу? Не в ту, которой
занимались  в  90-х  годах  по  схеме  «купил  —  продал».  А
ориентировать на юридические формы (ОАО, ООО, ЗАО), тем самым
предприниматель сможет вовлекать в свой круг бизнеса больше
людей, партнеров, клиентов. Такой бизнес будет ориентирован не
на то, чтобы перепродать, а чтобы произвести что-то свое,
удовлетворить внутренний рынок. И очень важная задача сейчас —



захватить свою нишу на внешних рынках. Начните производить и
одновременно поставлять на экспорт, через несколько лет вы
можете из ИП превратиться в крупную компанию. Ориентируйтесь
не только на то, чтобы перепродавать чужое, а производить
свое,  продавать  на  экспорт,  зарабатывать  и  повышать  нашу
экономику. Если у вас хорошо получается заниматься бизнесом,
нужно  этим  талантом  обогащать  себя,  свой  регион,  область
и республику.

СКАЗАНО

Президент Республики Беларусь Александр Лукашенко:

— Мы приняли решение, что ИП должны подняться на уровень выше
и, как все физические или юридические лица, платить налог. И в
течение этого года, еще несколько месяцев мы это приведем в
соответствие.  Никого  не  обижая.  То,  что  ты  заработал  на
сегодня, у тебя никто не отберет, если, конечно, не нарушал
закон.  Надо  по-цивилизованному,  по-человечески  с  ними
обойтись. Надо им просто разъяснить, каким путем мы будем
двигать их к цивилизованной торговле или производству. Надо с
ними разговаривать. Нельзя так, чтобы… придет какое-то время,
и они, очумевшие, не разобравшись, опять выскочат на улицу, и
мы с ними будем бороться. Надо упреждать такие вещи.

На  совещании  об  общественно-политической  обстановке  и
состоянии преступности в стране, 24 января 2023 года. Текст
взят с сайта https://sozhnews.by

Вектор  динамичного  развития:
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итоги  социально-
экономического  развития
Гомельского  района  за  2022
год
Несмотря  на  санкционное  давление  и  другие  неблагоприятные
факторы, итоги социально-экономического развития Гомельского
района  за  2022  год  говорят  о  позитивной  динамике  по  ряду
направлений.

Промышленный сектор Гомельского района обеспечен необходимым
портфелем заказов и ритмично работает. Темп роста выручки за
11 месяцев 2022 года составил 125%, по прибыли — свыше 225%,
отметил  заместитель  председателя  Гомельского  райисполкома
Алексей  Мохарев  в  докладе  на  заседании  районного
исполнительного  комитета,  посвященном  итогам  социально-
экономического развития за 2022 год. При этом уже за январь
2023 года планируется существенное перевыполнение доводимого
задания по индексу физического объема промышленной продукции
за  счет  резкого  увеличения  объемов  производства  ОАО
«Птицефабрика  «Рассвет»  и  ООО  «Производственная  компания
«Сябры».

Во  внешнеэкономической  деятельности  в  прошлом  году  среди
предприятий  района  прослеживалась  ежемесячная  положительная
динамика.  Стоит  отметить,  что  особенно  высоким  темп  роста
экспорта  товаров  был  у  ОАО  «Птицефабрика  «Рассвет»  и  ОАО
«Гомельский завод «Импульс».

Темп  роста  экспорта  услуг  по  Гомельскому  району  за
январь–ноябрь 2022 года составил 114% при плановом задании на
январь–декабрь 101%. Выполнение данного показателя обеспечено
за  счет  деятельности  организаций,  оказывающих  туристические
услуги (темп роста — 191%) и услуги здравоохранения (219,5%).
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Наиболее успешно развивало деятельность в этом направлении ДУП
«Санаторий «Чёнки».

За январь–ноябрь 2022 года темп роста выручки от реализации
товаров, работ и услуг по Гомельскому району составил 138%.
Задание  по  темпу  роста  поступления  совокупных  доходов  за
аналогичный  период  выполнено  на  119,9%  при  доведенном
показателе  в  107%.

В минувшем году на территории Гомельского района было открыто
28 новых торговых объектов на площади 1359 квадратных метров.
За январь–декабрь создано 18 организаций малого бизнеса, в том
числе 9 — в сфере промышленности. Всего на начало текущего
года  в  районе  зарегистрировано  1958  субъектов
предпринимательства.

Объем инвестиций в основной капитал предприятий Гомельского
района в 2022 году составил 240,1 млн рублей. В текущем году
потенциальным  инвесторам  предлагаются  4  инвестиционные
площадки,  информация  о  которых  размещена  на  сайтах
райисполкома  и  Национального  агентства  по  инвестициям  и
приватизации.
На  текущий  год,  отметил  Алексей  Мохарев,  перед  районом
поставлены объемные и напряженные задачи, среди которых рост
индекса  промышленного  производства  на  5%,  увеличение
производства сельхозпродукции на 30%, инвестиций в основной
капитал на 25%, экспорта товаров на 3%.

Ирина  Трипузова.  Фото  Дарьи  Каймович.  Текст  взят  с  сайта
https://sozhnews.by



Факторы  успешной  работы
«Гомельского завода «Импульс»

В Гомельском районе есть предприятия, которые даже в условиях
непростой  экономической  ситуации  наращивают  темпы  и  объемы
выпускаемой  продукции.  Одним  из  таких  является  открытое
акционерное общество «Гомельский завод «Импульс».

Сегодня предприятие является ведущим производителем в нашей
стране листа из полиэтилена, полипропилена, а также изделий из
него.

— Наш основной вид деятельности — производство продукции из
полипропилена  для  содержания  сельскохозяйственной  птицы  в
клеточных системах птицеводческого оборудования, — рассказал
директор Гомельского завода «Импульс» Анатолий Кедо. — Наши
специалисты  зорко  следят  за  качественным  и  своевременным
выполнением заказов, четкой поставкой продукции клиентам.
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Помимо  того,  на  заводе  ведется  производство  пластмассовых
изделий, используемых в сельском хозяйстве, строительстве и
в  других  отраслях,  вторичная  переработка  неметаллических
отходов и лома, оптовая торговля и торговля через агентов.



— В соответствии с динамично развивающимися требованиями рынка
на предприятии ведется постоянная работа по усовершенствованию
выпускаемой продукции, а также разработка и изготовление новых
ее видов, — продолжил руководитель. — За годы деятельности,
начиная с 1996 года, Гомельский завод «Импульс» зарекомендовал
себя как надежный и стабильный партнер для своих потребителей,
в числе которых — предприятия и организации Беларуси, России,
Украины, Казахстана и Армении. Мы дорожим деловыми связями,
поэтому используем индивидуальный подход к каждо му клиенту и
всегда рады сотрудничеству.



Снижение себестоимости продукции, совершенствование технологии
и организации производства, эффективное использование основных
и  оборотных  средств,  повышение  производительности  труда  —
таковы, по словам руко водителя «Импульса», основные факторы,
обеспечивающие  высокие  социально-экономические  показатели
предприятия.

— Темп роста объемов производства за девять месяцев текущего
года  составил  130  процентов,  индекс  физического
объема  промышленной  продукции  —  почти  117,  выручка  от
реализации  товаров,  работ  и  услуг  —  более133,  —
проинформировала  ведущий  экономист  Гомельского  завода
«Импульс» Ольга Ковалёва.

— На 7,2 процента вырос объем экспорта. Все это позволило
увеличить как рентабельность реализации продукции — на 11,6
процента,  так  и  рентабельность  продаж.  Плановое  задание
последнего  из  показателей  составляло  3,8  процента,  оно
перевыполнено  на  5,2  пункта.  Высокие  производственные
показатели  предприятия  обуславливают  и  неплохую  оплату



труда его работников. Средняя заработная плата за 8 месяцев
здесь составила 1 201 рубль.

На  «Импульсе»  работают  высококвалифицированные  специалисты,
которые своевременно могут решить все возникшие проблемы. В
отделе  маркетинга  можно  получить  полную  информацию  о
выпускаемой  продукции,  эффективности  ее  применения.

Кроме того, на предприятии существует гибкая система скидок,
возможность рассрочки оплаты для постоянных клиентов. Крупным
оптовым покупателям предоставляются специальные предложения по
поставке товара.

Словом, производство на Гомельском заводе «Импульс» не стоит
на месте. Здесь уверенно смотрят в будущее.

http://sozhnews.by



На  Доску  почета  Гомельской
области  по  итогам  работы  в
2019  году  занесены  три
предприятия нашего района

Среди  организаций,  отмеченных  за  достижение  наилучших
показателей  в  социально-экономическом  развитии,  экономии
топливно-энергетических  и  материальных  ресурсов,  —
государственное  опытное  лесохозяйственное  учреждение
«Гомельский  опытный  лесхоз»,  открытое  акционерное  общество
«Знамя  Родины»,  филиал  открытого  акционерного  общества
«Гомсельмаш» «Санаторий «Машиностроитель».
ГОЛХУ  «Гомельский  опытный  лесхоз»  признан  победителем  в
номинации «Лучшая организация лесного хозяйства».

https://gomelisp.gov.by/na-dosku-pocheta-gomelskoj-oblasti-po-itogam-raboty-v-2019-godu-zaneseny-tri-predpriyatiya-nashego-rajona/
https://gomelisp.gov.by/na-dosku-pocheta-gomelskoj-oblasti-po-itogam-raboty-v-2019-godu-zaneseny-tri-predpriyatiya-nashego-rajona/
https://gomelisp.gov.by/na-dosku-pocheta-gomelskoj-oblasti-po-itogam-raboty-v-2019-godu-zaneseny-tri-predpriyatiya-nashego-rajona/
https://gomelisp.gov.by/na-dosku-pocheta-gomelskoj-oblasti-po-itogam-raboty-v-2019-godu-zaneseny-tri-predpriyatiya-nashego-rajona/


Высокие  показатели  его  работы  отмечены  также  на
республиканском уровне, лесохозяйственное учреждение занесено



на Республиканскую Доску почета.

В  прошлом  году  лесничества  Гомельского  опытного  лесхоза
заготовили 455 тысяч кубических метров древесины, реализовали
28  тысяч  кубометров  пиломатериалов.  Выручка  от  реализации
продукции составила почти 23 миллиона рублей, объем экспорта —
3,2 миллиона долларов.

В  целях  лесовосстановления  и  лесоразведения  в  2019  году
молодые леса были высажены на 1370 гектарах, в том числе на
территориях с насаждениями, поврежденными жуком-короедом.

Гомельский опытный лесхоз на протяжении последних лет уверенно
удерживает позиции флагмана отрасли не только в области, а и в
республике.

ОАО «Знамя Родины» удостоено звания победителя в номинации
«Лучшая организация сельского хозяйства».



Сложные  погодные  условия  не  помешали  сельхозпредприятию  в
прошлом году обеспечить хорошую кормовую базу и это стало
залогом продолжения экономического роста, достижения высоких
показателей в молочном животноводстве.

Валовый надой молока в ОАО «Знамя Родины» за 2019 год составил
20029 тонн (или 112 процентов к уровню 2018 года), средний
удой на корову — 8053 кг (110,2 процента).

Чистая прибыль предприятия за минувший год — 3 миллиона 744
тысячи рублей, прибыль от реализации продукции — 1 миллион 584
тысячи  рублей.  Рентабельность  реализации  продукции  была
обеспечена на уровне 10,4 процента.

Успешной  деятельности  сельхозпредприятия  способствовала
оптимально  организованная  работа  в  трудовом  коллективе,
рациональное  использование  земельных  ресурсов  и  денежных
средств. Хозяйство постоянно вкладывает значительные суммы в
свое развитие — ведет селекционную работу, закупает элитные
семена и качественные комбикорма. Все это позитивно отражается



на показателях производства.

Филиал открытого акционерного общества «Гомсельмаш «Санаторий
«Машиностроитель»  признан  победителем  в  номинации  «Лучший
субъект туристической индустрии».



В минувшем году пригородная здравница принимала на отдых не
только  жителей  Беларуси,  а  представителей  многих  стран
ближнего и дальнего зарубежья.

В санатории — прекрасная современная лечебная база, которая
включает более 400 видов различных услуг. Есть уникальное для
нашей страны оборудование — аквакапсула, криосауна, аппарат
для озонотерапии.

На  протяжении  последних  лет  материально-техническая  база
санатория неизменно укрепляется, а лечебная — расширяет спектр
услуг. Все это помогает обеспечивать высокий уровень работы
здравницы и привлекать отдыхающих из разных стран.

Стоит отметить, что всего на Доску почета Гомельской области
по  итогам  работы  в  2019  году  занесено  47  победителей  в
различных номинациях.

Успех предприятий и организаций нашего района — показатель
сплоченной  и  качественной  работы  трудовых  коллективов,
грамотного  руководства,  умения  выстраивать  эффективную



деятельность с учетом перспективы.

http://sozhnews.by


